

种牙,为啥植得口腔最专业?

限时、限量、限价,大河德国种牙节剩最后4天



植得大河德国种牙节顾客排队种牙

候诊区满了! 诊室满了! 种植室也满了……植得口腔主办的首届大河德国种牙节,引发绿城种牙狂潮。面对口腔种植行业激烈的市场竞争,为啥顾客种牙还是首选植得? 种牙,为啥植得口腔最专业? 顾客的选择足以证明:要种牙,选老牌子专业种植牙机构最靠谱! 蒋晓蕾

外院种牙不舒服 一大早让专家紧急上岗

3月20日一大早,一位顾客早早等候在植得口腔门口,指名要挂刘明舟院长的专家号。8点半一上班,种植牙专家刘明舟院长接待了他,一问才知道,这位顾客在其他医疗机构种过牙,虽然恢复了3个月,但是老感觉种牙的地方酸痛难忍不舒服,就想趁着德国口腔种牙节,让专家给看看是咋回事。

刘院长详细检查后,建议顾客做个三维立体CT检查,看看什么情况。进入拍片室,放射技师给顾客穿上厚重的防护服,顾客小心翼翼地问:穿这个干啥? 技师告诉他这是防辐射铅衣,保护顾客不受射线危害。有的机构出于节约成本,根本就没有这道程序。

德国CT显神威 种牙专家团队联合会诊

5分钟后,拍片成功,刘明舟院长指着CT影像刚要开口讲解,顾客问道:“为啥你们的CT拍得如此清晰,我在其他医院拍得咋有点模糊呢?”刘院长告诉他,这是目前世界上最清晰的德国西诺德进口CT。顾客连声赞道:“植得口腔给顾客用的都是货真价实的东西,真是良心医院!”

刘院长详细看了CT片,又和种牙专

家一起会诊,最后确诊这是一例外院种植失败的案例,因为医生技术水平和医疗设备的限制,种植时牙根位置不精确,压迫下颌神经管,所以才会酸痛不舒服。幸亏发现得及时,否则顾客用力咀嚼,有可能会引发更大的危害。顾客听完这番解释,感慨地说:“刘院长,就冲你们这么细心地为我检查,我敢肯定你们的技术错不了!”

无痛舒适种牙技术 30分钟让新牙重生

刘院长亲自为顾客设计了种植方案。因为顾客牙槽骨条件好,刘院长采用了即刻种植技术,结合植得从德国引入的舒适无痛种植技术,在计算机导板的辅助下,给顾客换上了一个稳定性更好的粗种植体,只用30分钟,解决了困

扰顾客3个月之久的隐患难题。

顾客走出种植室,拉住刘院长的手,连连道谢,同时也以亲身经历现身说法:别看广告,得看疗效。千万别跟他一样因为图便宜,去一些非专业的医疗机构种牙,后患无穷呀!种牙,还是植得口腔最专业!

老牌儿专业种植牙机构,河南仅植得一家

“作为一家老牌儿专业种植牙机构,植得口腔一心一意专注种牙。从机构名字就能看出:植得植得,植入牙齿,得到健康,这个品牌就是为种植牙而生的!”刘明舟院长说,“在植得,所有的医生、所有的设备、所有的科室,都是为种植牙服务的。在医疗器械的采购上,我们都选择专门用来做种植的。专业设备价格比较高,非专业种植牙机构都会选择其他设备来代替,给顾客后期造成痛苦。”

在植得,每一例种植、每一例修复、每一次根管治疗、每一项术前准备,都严

格遵循国际口腔医学标准进行操作。植得选用的德国 Ankylos、德国 ICX、瑞士ITI等进口牙根,都在全球经过了30年以上的临床验证。

作为省内率先做种植牙的专业机构,植得的专家和医生很多具有20年以上的口腔种植经验。为了保障种植质量,植得口腔在全省成立了第一家医疗质检中心,对每一颗种植牙全面检验,保障顾客放心、种牙安全。植得正在举办的“大河德国种牙节”仅剩最后4天,缺牙顾客想种牙赶紧报名预约。

德国种牙节 最后一场种牙直播本周六举行

到植得口腔抢5000元种牙金,德国牙免费送1颗(种3送1),活动最后4天



大河德国种牙节

中德合作·全国连锁

大河德国种牙节最后一场种牙直播,定于3月26日(本周六)举行。6类缺牙人适合植得直播,您不要错过哟。 蒋晓蕾

植得种牙直播 无痛舒适种牙一目了然

植得口腔种牙直播,开河南之先河,举办了9场,参加人数达2000多人。本

次植得德国无痛舒适种牙直播,手术环节透明公开,让顾客知根知底、放心种牙。德国弗莱堡大学访问学者、植得院长刘明舟说,植得种牙直播堪称种植牙的视觉盛宴,积攒了很高的人气。可以说,植得种牙直播,把河南种植牙技术提高到与德国看齐的水平。

多位中老年人参加植得种牙直播,在现场体验了植得一刻钟无痛舒适种牙后,送来锦旗表示感谢:“10分钟左右的手术几乎感觉不到疼痛,术后也无不适感,当天晚上还吃上了美食。”在现场,顾客们对植得源自德国的无痛舒适种牙技术非常认可,尤其在“无痛、舒适”与“快速、耐久”方面,很多顾客在种牙后非常满意。

德国精工4.0标准 打造德式种牙样板

植得将德国口腔种植牙标准贯彻始终,拥有目前口腔行业顶级设备——德国西诺德全套牙科设备,德国西诺德CT被称为口腔治疗设备中的“劳斯莱斯”。刘院长说,西诺德是拥有百年历史的德国品牌,技术尖端,但因价格昂贵而让众多口腔机构望而却步。德国西诺德CT提供种植清晰影像、精准口腔数据,让种植“可视化”,精确判断人工牙根最佳的植入位置和植入深度,制作出数字化“手术导航”,像GPS导航一样,让种植手术成功有保障。

德国种植牙在全球范围内是“卓越”的代名词,这次植得德国种植牙直播,采

用德国种植牙精工4.0标准,让市民不用去德国,就在家门口享受德国设备、德国技术、德国植体、德国标准。本次将由植得栗主任亲自将德国植体种植患者牙槽骨内,让市民体验纯正的德国品质人生。

德国种牙直播限时特惠 活动最后4天

植得种牙直播限时特惠,抢5000元种牙金(300元抵2000元,种牙5项费用全免,立省3000元);种德国牙免费送1颗(德国ICX种3送1);德国ALL-ON-4全口立减2万。

6类缺牙人适合植得直播:1.单颗、多颗牙缺失;2.全口或半口牙缺失;3.牙齿松动;4.活动假牙不适者;5.活动牙修复失败者;6.烤瓷牙失败者。

中德合作 / 全国连锁

植得口腔大河德国种牙节

德国援助3重钜惠最后4天!

植得

种植牙
Dental Implant

(豫)医[2015]第12-04-608号

抢

5000元种牙金(300元抵2000元,种牙5项费用全免,立省3000元)

送

种德国牙免费送1颗(德国ICX种3送1)

减

德国ALL-ON-4全口立减2万

种牙热线 0371-8888 2777 400-0371-133 郑州市花园路纬五路东北角

植得口腔种植牙 百度一下